

F részleg (a pszichiátriai otthon előszobája)

A betegségekből **fakadó károsodások** – tartós egészségdeficit, életminőség romlás, funkciózavar, tartós fájdalom - **tartós ellátás igénylő állapotokat idézhetnek elő.**

Előfordul, hogy a páciens egészségi állapota, valamint szociális helyzete miatt **önmaga ellátására segítséggel sem képes.** Ilyenkor a pszichiátriai otthon biztosíthatja napi huszonnégy órás felügyeletet. A pszichiátriai betegek otthonába történő felvételhez a pszichiátriai kivizsgálást követően szakorvosi javaslat készül és a szociális munkás nyújt segítséget a felvételi kérelem benyújtásához.

A F részlegén történő rehabilitációs terv a páciens egyéni szükségleteiből indul ki, az aktív és felelős részvételére támaszkodva az egyénre szabott célkitűzéseket foglalja magában. A részleg erőssége, hogy kezelése tartalmazza a rehabilitációs diagnózis alapján szükségesnek mutatkozó farmakoterápiás finom beállítást és a pszichoterápiás teendőket, valamint a hiányzó és a környezet által elvárt aktivitást, illetve tevékenységek kibontakozását elősegítő szocioterápiákat.

F részleg terápiai

Gyógyszeres terápia: célunk az adherencia megalapozása, megfelelő gyógyszeres terápia közös kiválasztása és az együttműködés kialakítása, valamint a tünet csökkentése és megszüntetése.

Foglalkozásterápia: az élménycentrikus, a személyiség kreatív erőit mobilizáló és fejlesztő eljárások alkalmazása, melyek elősegítik az individualizáció fejlődését, a hatékony szocializációt, így az otthonba történő felvételt követő sikeres beilleszkedést.

Szocioterápia: a humán tevékenységek széles skáláját felölelve, a társas kapcsolatok dinamikájára építve a szociális tanulás és a kreatív önmegvalósítás elősegítését biztosítjuk a részfunkciók fejlesztésével, az idő és a feladatstrukturálás megtanításával, az életmódjavulást segítő módszerekkel, család és millió konzultációkkal.

Munkaterápia: a munkaképesség fejlesztése annak érdekében, hogy az ellátott alkalmassá váljon a szociális foglalkoztatásban való részvételre. A terápiás és képességfejlesztő foglalkozás célja a megmaradt képességek fejlesztése, szinten tartása, melynek keretében pszicho-educáció, kreatív-, irodalom-, mozgás- és zeneterápia egyaránt szerepelnek.